



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,
в розницу – договорная

№ 177 (18625) Суббота, 17 ноября 2012 г.

• НА ЗЛОБУ ДНЯ

С учётом реальных возможностей

производится уборка проезжих частей дорог от снега



Возможностей этих, по словам Юрия Вавакина, директора МУП «Тобольстройзаказчик», значительно меньше, чем было пять лет назад, но на пять млн рублей больше, чем в прошлом 2011 году.

Но ведь и объёмов стало значительно больше. Летом, к примеру, ко всем стандартным видам работ прибавилось ещё содержание скверов.

На содержание дорог задействовано восемь подрядных организаций со

своей техникой, человеческим ресурсом.

— Конечно, жителям города хотелось бы, чтобы дороги чистились лучше, — говорит Юрий Сергеевич, — но я скажу, что у нас в городе снег с проезжих частей убирается намного лучше, чем даже в

областном центре. Мне тоже хотелось бы, чтобы снег убирался не только с основных магистралей и проезжих частей в микрорайонах города и во время вывозился, но повторю ещё раз — уборка производится, исходя из реальных возможностей.

Далее директор рассказал о предстоящем тендере по содержанию дорог на 2013 год.

— Чтобы город не остался неубранным в долгие ново-

годние праздники, он пройдёт ещё в декабре. Сколько подрядчиков изъявят желание поработать на содержании тобольских дорог, пока неизвестно. Но, по мнению Юрия Сергеевича, те, кто сейчас отвечают за этот важный участок, их вполне устраивают. Главное, они уже проверены в деле и не подведут.

Вера ХОХЛОВА
Юрий ПОПОВ (фото)

• СОБЫТИЕ

Раззудись, плечо! Размахнись, рука!

В Тобольске пройдут губернские игры «Тюменские просторы»

В феврале наш город примет участников больших соревнований в зачёт XXIV зимних сельских спортивных игр Тюменской области.

Торжественное открытие состоится в ледовом дворце «Кристалл». Там же пройдут и хоккейные баталии. Баскетбольная программа разыграна будет в СК «Центральный», в шахматы сыграют в «Лидере», а лучших в мини-футболе и лыжных гонках судейская комиссия определит во время соревнований на базе стадиона «Тобол».



Надежда Бекишева

На стадионе «Сибиряк» в Прииртышском будут соревноваться мастера машинного доения и механизаторы. Состоится на территории Тобольского района и крестьянская эстафета.

В Уватском муниципальном районе пройдут соревнования по полиатлону, настольному теннису и охотничьему биатлону.

На соревнования в Тобольск и Уват придут команды 26 муниципальных образований Тюменской области.

Но всё это — в феврале 2013 года (с 16 по 22). Кажется, что и говорить-то о предстоящем событии всерьёз ещё рано, но так как соревнования ожидаются масштабные, с обширной географией, многонаселённые, то оргкомитет начал свою работу уже сейчас.

На первом его заседании ответственные лица отчита-

лись в проделанной подготовительной работе и сверили предварительные планы.

Представитель департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области Надежда Бекишева отметила, что выбор пал на Тобольск неслучайно: «Здесь хорошо подготовлена спортивная инфраструктура. Есть где разместить спортсменов и что показать им в рамках культурной программы. Учитывалось и то, что все большие мероприятия Тобольск всегда проводит на достойном уровне. Трудности, конечно, будут, но мы их решим».

Василий ПЕВЦОВ
Юрий ПОПОВ (фото)

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Прямой разговор

Во вторник, 20 ноября, в прямом эфире телеканалов «Тюменское время» и Российского информационного канала «Вести-24», радиостанции «Радио-7» состоится «Прямой разговор с Владимиром Якушевым».

Онлайн-трансляция передачи будет идти на сайтах «Тюменская линия», «Вслух.ру», «Мой портал», а также на портале органов государственной власти — www.admtyumen.ru.

Свой вопрос вы можете задать в любое время по электронной почте vopros@72to.ru.

Сбор вопросов и интернет-голосование за самый интересный из них будет также вестись на интернет-площадках «Тюменская линия», «Вслух.ру», «Наш город», «Мой портал», тюменском сайте для родителей «Детки».

Кроме того, жители области смогут задать свой вопрос в течение рабочего дня в понедельник, 19 ноября, по телефону горячей линии 8-800-300-00-86 (звонок бесплатный).

Задавая вопрос, не забудьте представиться и оставить контакты для обратной связи.

На все вопросы, поступившие в адрес губернатора, будут даны ответы как в ходе самой передачи, так и по её завершении. Единственное, что необходимо сделать, если вы хотите получить официальный ответ или помощь в решении вашего вопроса — это в соответствии с Законом Российской Федерации сообщить вашу фамилию, имя, отчество, почтовый адрес или адрес электронной почты.

Начало эфира 20 ноября в 18.00.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Взрослые раздумья о безопасности

Обсуждаем Федеральный закон «О защите детей от информации»

В стародавние времена благородные рыцари для решения важных вопросов собирались за круглым столом. Традиция дошла до наших дней, и совещания по важным проблемам нередко называют круглыми столами.

В малом зале администрации Тобольска прошло заседание, посвящённое обсуждению Федерального закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». Большой стол объединил в круг специалистов в сфере образования и молодёжной политики, представителей законодательной и исполнительной ветвей местной власти.

Во вступительном слове председатель городской Думы Николай Зольников сказал о том, что беспокойство по поводу информационной безопасности и защиты детства у педагогов-профессионалов возникло уже давно. «...И городская Дума не раз выступала с предложениями в части формирования нормативных актов, которые смогли бы урегулировать проблемные вопросы».

В рамках заседания состоялось как общее обсуждение закона об информационной защите детства, так и доклады о юридическом аспекте реализации ФЗ № 436, о программах, отслеживающих его исполнение, об общих рекомендациях в части психолого-медико-социального сопровождения.

И снова Островский

Пьесы классика русской драматургии всегда были важной составляющей репертуара Тобольского драматического театра.

И вот, поддерживая традицию и приобщая новое поколение зрителей к прекрасному, доброму, вечному, творческий коллектив ТДТ выпустил очередную премьеру по пьесе Александра Островского.

Спектакль «Не всё коту масленица» в постановке Валерия Медведова был встречен аплодисментами публики. Сценическая жизнь старой доброй драматургии продолжается.

Дивизион «Восток» — полёт нормальный

Продолжает радовать тобольщиков баскетбольный клуб «Нефтехимик», по-прежнему идущий без поражений в высшей лиге чемпионата России («Восток»).

И оба выездных поединка против «Пармы» из Пермского края тоболяки выиграли. Первый со счётом 74:59 (лучший снайпер команды Александр Голубев — 22 очка). Во втором на табло был зафиксирован итоговый счёт 81:71 (по 17 очков набрали Голубев и Алексей Перцев).

Итак, 8 игр — 8 побед — 16 очков. Первое место в зоне «Восток». Полёт нормальный.

Влад НАБОКОВ

